

Здравствуй, мой дорогой друг!

Наконец-то я нашла время написать тебе несколько строк.

Возвращая из школы, приезжае поздним вечером домой с танцев (тренировок),
я постоянно с тобой говорю. Знаю, давно ждешь встречи. Мне тоже
хочется увидеться. Кажьтс и на другом краю страны, но наши теплые дружеские
узы держат между нами хрупкий мостик. Я первая начну этот диалог.
А почему диалог? Потому что тот не способен не ответить на мое письмо.
Ведь когда помнишь, ждешь и радуешься за дорогого тебе человека, нелогиче
оставаться равнодушными.

А тот помнишь, когда мы с тобой встречались? Наверняка помнишь!
И рождественский ветер, и катание с крутой горы, и ходьба снежинок...
Все было скверным! Синя на кашке. Пущистые свирепающие кудряшки. Бумажный
стаканчик с горячим какао в твоих ладонях руках... Но самое большое

ЧУДО-У меня появился добрый, надежный, смелый и умный друг!

...А паническое беспокойство Деда Мороза?! Могут тогда
много измениться, а наше сердца погибнут...

Но грустнее так расставания, что надеялись, что скоро снова скажет
друг другу: "Привет!" Там где это разговаривать.



А наши маленькие стихи свидетелями долгих
разговоров. Тебе действительно было интересно всё:
про меня знать?

Я пошла в первый класс. Ты первенец и поздравил меня, так
радостно говорил, что ждёт меня много удивительного. Я тебе верила
абсолютно и абсолютно должна была счастлива.

Тот наряд ты закончил школу. Теперь я стараюсь поздравлять тебя.
Если бы ты знал, как я боялась, что ты становишься угрозой, и наши письма и разговоры прекратятся!
Ведь это ты меня сравнил с „орнateрской куклой“. Все удивились, но потом это сравнение ко мне
прилипло, и до сих пор меня называют „кукла“...

Мне потеряно с тобой дружить. Не каждого можно с уверенностью сказать, что у него есть друг.
А я никакущие говорю. Это же наша с тобой тайна. И ходят твои письма белые похожи на яички,
и их драчю и перекинываю в паузы звонков и посланий. Спасибо, что ты находишь время отвечать на мои
письма и слушать мои истории. А вот то, как настоящий посланец, немножко склонен. Всем погоди,
приеду в Санкт-Петербург на зимних каникулах и разговорю!...

Пока это будет уже другая скажка..





Пока что будем усе другах скажа...

До свиданье, мой старой старший друг!

Октябрь, 2017 гог.

Сердечка - кукла